
Имя существительное

Арбуз – (арбус) – 
2 слога, 5 б, 5 зв. 



кафтан



Что?

Мяч 

Кто?

Тигр  



весёлый

печальный

мохнатый

полосатый

любимый

большой

лёгкий

круглый

игрушечный

любимый
резиновый

большой

(какой?) (какой?)



         

           Живёт в лесу белочка.
      У зверька хвост и ушки. 
Целый день собирает белочка 
грибы и орехи.
      Это очень важное дело! Не за 
горами зима!

Белочка



Замени вопросы словами
Какая? кто? что 

делает?

белочка живёт.

Рыжая 



Части речи

Существительное- обозначает 
предмет, отвечает на вопросы: 
кто? что?

Прилагательное- обозначает 
признак предмета, отвечает на 
вопросы: какой? какая? какое? 
какие?



Молодцы!


